
Z A P I S N I K 
 
16. redne seje sveta Vaške skupnosti Stari trg, ki je bila v torek 26. 1. 2010 ob 19.00 uri v prostorih 
Vaške skupnosti Stari trg. 
 
Prisotni: Vinko Repotočnik,  Anton Ješovnik, Ivan Kac, Dušan Nabernik  Peter Popič, 
                 Irma Gnamuš 
Odsotna: Sonja Napečnik,                 
 
Ostali prisotni: Zdravko Krajnc, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Vinko Repotočnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje  
2. Izvajanje proračuna za leto 2010 na področju gospodarskih javnih služb 
    in infrastrukture 
3. Tekoča problematika 
4. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino in sklepe 15. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v 
celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Zvonko Kuhelnik je povedal, da je v Vaški skupnosti Stari trg v letu 2010 predvidena ureditev 
vaškega jedra Gmajna. Mestna občina Slovenj Gradec se je ponovno prijavila na razpis. V 
teku je postopek za odkup zemljišča. Predvideno je, da  bo vaško jedro prestavljeno  nižje, kot 
je bilo prvotno planirano.  V primeru, da na razpisu ne bi uspeli, bodo v Vaški skupnosti Stari 
trg potekale investicije, kot jih ima vaška skupnost  planirana v strategiji razvoja za leto 2010. 
Glede rekonstrukcije ceste proti Bošniku v Radušah je povedal, da sta bila z direktorico 
Občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec mag. Lidijo Požgan na razgovoru  pri 
lastniku zemljišča Petru Popiču. Z lastnikom zemljišča je dogovorjeno, da bo sodeloval pri 
sanaciji plazu. Takoj ko bo možno, bodo narejene še dodatne geološke raziskave na spodnjem 
delu cestišča. V mesecu marcu bo ponovni sestanek z lastnikom zemljišča.  
 
Člane sveta je zanimalo, zakaj se asfalt ni položil do Hladeta, kot je bilo to planirano v 
projektu in iz katerih sredstev se je preplastil spodnji del ceste. 
 
Kuhelnik Zvonko je odgovoril, da zaradi nastalega plazu ni bilo možno  nadaljevali s 
rekonstrukcijo ceste proti Hladetu. Zaradi zmanjšanja virov na proračunski postavki – 
preplastitev cest ni bilo možno realizirati vseh začrtanih nalog,   zato je prišlo do odločitve, da 
se sredstva prenesejo za preplastitev  spodnjega  dela ceste v Radušah. 
 
Popič Peter (na sestanek je prišel ob 19.50 uri, ko Kuhelnik Zvonka ni bilo več na seji), je 
povedal, da sta bila pred kratkim direktorica Občinske  uprave in Kuhelnik Zvonko res pri 



njemu in so se dogovarjali za soudeležbo pri sanaciji plazu. Konkretno se niso nič dogovorili. 
Predlagali so mu, da se stroški delijo. Sam se je strinjal, da je delno pripravljen sodelovati pri 
sanaciji plazu, nikakor pa ne  finančno. 
 
Ješovnik Anton je povedal, da je na Odboru za kmetijstvo, gozdarstvo in razvoj podeželja pri 
Mestni občini Slovenj Gradec dal pobudo, da se skliče  skupni sestanek odbora in sveta Vaške 
skupnosti Stari trg v vezi s problematiko plazu pri Bošniku. 
 
Člane sveta zanima, ali so v projektu ureditve vaškega jedra Gmajna, predvidena tudi 
avtobusna postajališča.  
 
K točki 3 
 
V vezi z izgradnjo širokopasovnega  omrežja v vaški skupnosti Stari trg je svet sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 

Predsednik sveta je zadolžen, da ponovno preveri pri ustreznih službah na Mestni občini 
Slovenj Gradec kako je z izgradnjo širokopasovnih povezav. Gre za naselja Gmajne, 
Grajske vasi, Žančan in Raduš. V kolikor ne bo dobil ustreznega odgovora, še vedno 
velja sklep iz prejšnje seje, da je potrebno sklicati Zbor občanov. 
 
Člani sveta so v nadaljevanju postavili še naslednje pobude in vprašanja: 
 

- Cesta od Apačnika do gradu na Grajski vasi je v zelo slabem stanju. Svet predlaga, da 
cesto  iz sredstev vzdrževanja preplasti. 

-  Kakšne so možnosti, da se postavi avtobusno postajališče na Klancu v smeri proti 
Ravnam 

- Luči na javni razsvetljavi na križišču na Klancu še vedno ne svetijo 
 
K točki 4 
 
Predsednik je prebral vlogo Kulturnega društva Stari trg v vezi s sofinanciranjem pustnega 
karnevala. Povedal je tudi, da bodo skupaj s Kulturnim društvom Stari trg, ČS Štibuh in ČS 
Stari trg organizirali prireditev ob 8. marcu. 
 
Svet je sprejel  
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški skupnosti Stari trg, se nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 550 EUR za 
organizacijo pustnega karnevala in izvedbo prireditve ob 8. marcu. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 
 
Zapisal                                                                                                    Predsednik 
Beno Breznik                                                                              Vaške skupnosti Stari trg 
                                                                                                         Vinko Repotočnik 


